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[Vaor: J,,MM VA~ [K6d: 3310 002 100 00 [ Velikost: | 6-12 [ bavina. PVC terdiky. [Tvp:TMawa® 3310002 100 0 [Rommiar: [6-12 _ [Wyrh, material | bawelna. Cele PVC [3310002 10000 [ Tallar_[e-f2 | Producioy materal: | algodin Objetvos de PVC ] MAWA® [ Koder [6:12 [ Produkt og materiaie: | bormuld, PVC-mil | [Dizayn: [ MAWA" [od: 3310002 100 00 | Olgl: [ 6-12 | Mohsul vo material: | pambiq, PVC hadaitart ] [Miinta: [, MAWA* [K6d: [3310 002 100 00 [ Méret: [6-12 [ Termék & anyag: | pamut. PVC célok. I
[Vaor: | FALO™ [ Kéa: | 3340 001 105 00| Velikost: 10| Materidl: | bavina/polyester, PVC terciky. | Typ: [ .FALO™ | Kd: [ 3340 001 10500 | Rozmiar: |7,8,9,10 | Wyrdb, materiak: | cele 2 bawelny poliesinu, PVC._| Modelo: | .F igo: | 3000110500 | Talla: | 7,8,9,10 | Producto y material: | algodon/policster, abjetivos de PVC | FALO" [ Kod 78910 | . fale: PVCmil | | Dizayn: | FALO™ | Kod: [3340 001 10500 | Oigi: | 7,8,9, 10| Mohsul va material: | pambiq/polyester, PVC hadaflari | [ Minta: | ,FALO® [ K6d: [ 3340 001 10500 | Méret: [7,8,9, 10| Termék és anyag: | pamutipoliészter, PVC célok. |
[Vaor:_[,,GABO™ [ K6a: 3310001 16300 [ Velikost: | W0 | Materidl: | bavina, PVC terdiky | [Ty [.GABO® [ Kéd: [3310 001 163 00 | Rozmiar: |10 [ Wyrdb, material: | baweina. Cele PVC. [Modelo: [ .GABO™ | Cadigo: | 3310001 16300 | Talla: | 10 [ Producto y materiat: | algodon. Objeivos de PVC | LGABO™ [ Kod [10 | Produkt og materiale: | bomuld. PVC-mal ] | Dizayn: | ,GABO~ | Kod: [3310001 16300 | Oigiiz | 10 | Mohsul vo material: | pambig. PVC hadaflori | [Minta: [ ,GABO™ [ Kéd: [3310 001 16300 | Méret: | 10 | Termék é anyag: ‘vﬂmmv PVC célok |
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Idedlis esetében az eredeti csomagolisiban silltsa. Megfelel tarolsi felételek esetén az cltarthatésigi iddtartam
A Kotszovott rugalmas kesztyiit gy tervezték, hogy jol illeszkedien a kézre, igy nem kell megfelelnie az 7B 150 21420 sabviny
méretkdvetelményeinek. Kesztyi specidlis haszndlatra.
: A kestyit a hulladékokrol 57016 torvénynek megfelelden kell megsemmisiteni.
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[Vaor: [.MAWA® [Kéd: 3310 002 10000 | VeTkost: [ 6-12 [ Virobok a materidl: [ bavina. PVC crciky I [Miodell: | MAWA® | Code: | 3510 002 10000 | Grilhes [ 6-12 | Produkt und Materia: | Baumwolle, PVC-Zicle ] i Soiooor o s [o1F T ool PV it |
[Vaor: [FALO® [Kod: | 3340 001 105,00 | VeTkosts | 7.8.9. 10| Virabok a materidls | bavina/polyester, PVC teriky. | [ Model: | FALO® | Code: | 3340 001 105 00 | Grifhes | 7,5.9. 10| Produktund Material: | Baumwolle Polyesier. PVC-Zicle. | St “Fator [Rood | S5O0 16500 [ Swrvs: | 7,8,9,10 [ Tond o matr |
[Vaor: [LGABO® | Kod: | 3310 001 16300 | Velkost: | 10 [ Vsrobok a materidl: | bavina, PVC teriiky | [Mode [.GABO™ | Code: 3310001 16300 | Grae: | 10 [ Produkt und Material: | Baumwolle, PVC-Zice [Stuie | <GABO [ Kande | 35000 15500 S| o el ol PVC s i
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byt uzivatefom véas predpokladané - drobné mechanické psobenie, ktorého itinky sii povichové. Povetemostnymi vplyvimi, kioré nie i deren Folgen vom Benutzer rechtzeitig antizipiert werden kdnnen — geringe mechanische Wirkunges ‘niha — vai  mis m pealispinnale. limastiku mojudega, mis pole oma olemuselt erakordsed.
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icinkom (zriedené sapondtové roztoky, atd:). Nie si vhodné na zviranie, ani manipuliciu so silne agresivaymi chemickymi litkami, ostrymi
ahortcimi predmetmi o teplote vy3icj ako 50 °C . Rukavice chriiite pred silavym teplom a pred vplyvom agresivnych chemickych litok. Nie si
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U skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2016/425.

EN 1SO 21420:2020 PPE-luokka I

Luc kiyttGohjeet huolellisesti

EN ISO 21420:2020 DPI di categoria I

e istruzioni per I'uso Conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2016/425.
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AW TSS0002 10000 [Rokar 17 Tuoteja st puin 1 PV shining ] Codiees [310002 10000 [ Togiar [617 | Frodotto e materinie: [ eotone. Beragll i PVC. ]
[Trorake [, MAWA® [Kod: [3310002 10000 | VeliGina: [ 6-12 [ Proizvod | materijal:_| pamuk PVC mete | [0 TR0 00T 0500 | Kokor | 7.8.9, 10| Tuotej materaali | punspoeser C S| [ Codices | 3590001 10500 [ Tagin: | 78,9, 10 | Prodotto e materale: | ovoncpaliser, bl n PVC._|
[Crorak: | FALO™ | Kod: 3340 001 10500 | Velitinas |7,8,9, 10| Proizvod | materijal: | panu/policser, PVC mete | [~wai: | Gwo~ oo | 370001 16300 | Kokur | 10| Taoe ja matermal: | il PVC shinirsid. | [ Cotices | T310001 16300 | Tagi |10 [Prodotto e materiie: | coone. Bersagln PVC, |
[Crorak: | .GABO® | Kod: [ 3310001 16300 | Velitina: | 10 [ Proizvod | materfal: | pamuk PVC mete |

Ove rukavice su jednostavna liéna radna oprema namijenjena iskljugivo za zastitu od minimalnih rizika gije posliedice korisnik moze na

vrijeme predvid j meanicki dieovanja & s fektspoves o remenskih tcaa koji s zuzene i ctrenmne prvode. Potpuno

plastcs ) rukavice takoder proliv sredstava za éiSenjc sa skibim diclovanjem i lako reverzibilnim diclovanjem (razijeden olopine

deterdient. ) Nis pogone 2 covaivanie i 20 mkuvnn]c o agresiim hemikaljam. o i i predmtima i tempesurs
ot i h

e v S AR R

it prenn EN IS0 21420: Sposabmon it s
Nakon upotrebe, mekom cetkom uklonite grubu prljavitin i ostavite rukavice da se slobodno osuse na sobnoj
temperat

Upozorenje: Uvijek veligine i provierite nj e prije up
Pretpostavlja sc ..,mm jednokratna il kratkorocna upotreba.
s t

Nikada

el reakisioone. Nahadrrituse o1 ale Vogiesoe plr Iopetada kinnaste k.m.m.nmng p.x..a..g. arsti
Tooteid tuleb hoida kuivas ja hsti ventilceritavas kohas. Liigne niiskus, temperatuur v intensiivne valgus vaivad kinnaste sl st
majuade. T i vst sl i ekl Kl st

Kootud clastsed indad libavad ihedal Kiele: secga 6 pea nod vasama i EN 15021430 el Kindad erotstrbliscks
asutamiseks.

Vzor znatenia rukavic:

MAWA Typ rukavie Ay Upozomenie na nutnost Gtat ndvod k pouZitiu
¥ VeTkost Tdentifikicia v§roby
CATI Zaradenie rukavice do kategdrie |

rukavice pro minimilne riziki Identifikicia v§robeu

It izvod ne Kaesc v e sunnja i i tetan wica e il el Ko,
Medut izazvati alergijske reakeije kod osj lutaju i

Nami Kisineet ov:

i risk

iyt voi ennakoida ajoissa - vihiiset mekaaniset vaikutuksel, joiden vaikutukset ovat pinnallisia Siolowhe joka

polkeksclisi civiks i Soumuoviset (kumiset)Kisinect myos puldisusaineita vasan, foiden

pala et ookt
Iy

eilta,
eivilt ole luonteeltaan
o j

vt sovellu hisaukscen i eritin sgarssivisen k
ai kemi

Kisitel S ikanin vakunksela. Ne it ket Kt
z ot ks e ippiryys — yypin luokka
arkeanpi o e hacl, o Cnctdon o i hncentinns AR SRR
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Tt Kyt aina oikean kokoisia kisinciti ja tarkista niiden kunto ennen kiytei. Ali koskaan kit

i prote » ischi minimi, i cui
peits danmmzmm ntntp utle - aioni meceaniche minort. | et et sono supefcialt Agents amosiericnon cceriona o csaemi |
‘guanti in cell he contro i detergenti

ecc. di ogget

)

superiore a SO°C. Proteggere i guanti dal

Requisiti secondo EN SO 21420 Capacita di presa - Classe di fabbricazione: 5

Dopo 180, simwovers lo soreo pid grosaclano con una spazzoa morida ¢ lscare ascugare § guani a
bi

Non sono resistenti al bagnato.

WABRR

Kasineiti on tarkoitus kiyttaa vain kerran tai lyhyen aikaa.

Vaaralliset lisiaineet: Tami tuote ¢i sisilli aineita, joiden tiedetiin tai epiillian vaikuttavan haitallisesti Kiiyttajin hygieniaan tai
terveyteen. Kiyttijiin ihon kanssa kosketuksiin joutuvat aincet voivat kuitenkin aiheuttaa allergisia reaktioita herkilli henkildilli. Jos
nadrsytys af et reakot imence i fika Kisineiden Kay(5i o hakeud dirin,

della misura corretta ¢ prima delluso. Non utlizzare mai guanti danneggiati
b auant devono ssre iz un ol ol ope b peiod ditempo.
Adulteranti pericol

el utente. T..mvu,

Vigiene o sulla salute
i che coran i contatto con  pll deluiizzatore possono ausar rcion lleiche i persone

,..m. ,;.1. ol dofase u Kontakt  Kosom Korisnika
prestanite koristiti it

allinen ki i Taan

Toimitainc a1 vasnss G5 o bt gt

Takve profzvode treba &uvati  subim  dobro provetrni prostorja. Prekomierna visznost, temperatura il intenzivna
na kvalitet rukavica. Dobavljaé nije odgovoran za takvu
Ak ¢ mogute. novte i originalnom pakovan. Pod odgovarsucim uslovima skladitenj, o tran e § g,

uticati

Pletcne clastisne rukavice dizajnirane su tako da évriso prianjaju uz ruku, tako ne moraju. ispunjavati zahtjeve velicine prema EN 1SO 21420,
o 2 elngct e e der e " e Kindad vastavalt Rukavice 7a specijalnu upofrebu
e ety tutvuda siin: www.canis.cz, ksikute toodete puhul ribal - ,"Dokumendid". an, avice treba odloziti u skladu sa zakonom o otpadu.
4 o konvipier et Hond tesen sie die IS0 21820 tvuda s anis.cz, iksikute toodete puhul ibal - ,"Dokumendid IJI.g uavice e odoi k\:] ak tpad —
on zjavu o i ovdie: wu, raci -~ Dokumenti

Di Handschuhe it spesille Verwendn
ong: Die Handachuh ach dem Abflgscts enorgen
istar inden, fi cinzelne

Leiste - ,Dokumente".

Bezeichnung (Muster) - Beschreibung:

MAWA Typ der Handschuhe

Es ist notwendig, die Gebrauchsanleitung zu
lesen

Mirgistus (mudel) - Kirjeldus:

MAWA naste tiip. Siimbol, mis niitab, ot jubiscid on vaja lugeda CeT T~
MAWA Vrsta rukaviea [aey Upozorene na neophodnost Gitanja upulstva za
s Suurus Tootmise identifitseerimine upotrebu
CATT kKn‘l':;:‘\:m\w k‘““‘r":‘:"":’l:‘;m“m Toot B Velicina Identifikacija proizvodnje
riski korral kasutami KATT Razvrstavanje rukavica u kategoriju |

Y Iyvy "
Neulott joustavat Ksineet on suunnitelt istumaan tiviist kiteen, joten ne eivat valtuamati iyt standardin EN IS0 21420

cont i 2 un medico.
¥ rodotsdevono esereconverat in ambients asct ¢ ben vl Un'ccesoiva umidits, emperacrs o lce nenss possono comprometire
la quahl.! el guan. I oo non ¢ responsabile pe | dann caust gt nodo

Erityissovelluksiin tarkoitetut kisineet.
Hivittiminen: Kisineet on haviteitava jatelain mukaisesi.
Toytyy talE: www.cani

yksittisen tuotteen palkissa - "Asiakirjat

i in condizioni di
1 cuant lasit a magla sono progetape adatars: perfttamene ala mane, quindi non devono soddifae { requisi di taglia della norma EN
1S0 21420, Guanti per applicazioni speciali.

Setmento: guanidevono cxser sl scondo  ege sl it

erkk) — kauvan

la barra dei singoli prodoti - "Documenti".

MAWA Rasinciden tyyppi Varoitus Kiytootjeiden Takermisen arpeesta Marcatura (di esempio) - descrizione:
MAWA Tipo di guanti. EE Avvertenze sulla necessita di leggere le istruzioni
g Roko Totanmon wnmstaminen per luso
CATT Luokka 1 - Kisineet minimaalisia -
riskeji varten Valmistajan tunnistetiedot 8 Taglia A Identificazione della produzione
CATI (Categoria | - Guanti per rischi minimi

Identificazione del produttore
zikazk: g Groe yo Toentifikation der Produktion part al &s i pr ce N N o) OO Valmistuskukausi Lotto - marca/anno/umero dordine
XXXXXX | Mes 7 § satimustenmukaisuusmerkki r
Cce€ Znacka zhody =] Mesiac a rok vyroby CATI Einordnung _der_Handschuhe ] XXX | Valmisamise ki ja asta Serija - arudzbe XX/XXXX | Viimeinen kiytipivi (kuukausi/vuosi) XXXXXX | Mese ¢ anno di Fabbricazions
XXXXXX | e Jrok Kategoric I - Handschuhe fir minimale Identifikation des Herstellers c € Vastavusmirk ) XXXXXX | Mjese i godina proizvodnje c € Marchio di conformita ]
g Spotrebujte do ditumu (mesiac/rok) o XXXXXX | Kasutage kuni (kuw/aasta) CE€ Ozmaka usaglasenosii X000 | Data i sad ,
= XX/XXXX | Rok trajanja (mejsec/godina) g xx ata di scadenza (mese/anno
Charge Jos sinulla on lisikysymyksid tai lisitietoja, ota. yhieytii: g Yhieysosoite: Podebradskis 260159, Hloubélin, 198 00 Praha 9, Tiekki.
V pripade potreby podrobnejSich informicii kontaktujte: &g Podébradski 260/59, Hloubétin, 198 00 Praha 9, Czech XXXXXX | Monat und Jahr der Hersellung Lisskisimuste  vi  lissinfo koral votke  Dhendust Kontakaadress: Podebradski 260/59, Hioubétin, 198 00 Praha 9, e o )
Ce = B S s e e S Pt 0 108 ot e T — B i i Tt 0, i
w g XXXXXX. |Zu verbrauchen bis (MonatJahr) wwweanisez  canis@eaniscz 198 00 Praga 9, Repuhbhca(eca
wwwemisez  canis@eanis.cz wwwemniscz  canis@eanis.c
Bei witren Fragen, Erginzung von Informaroncn wenden S sic bt an: gy Kontakadrese: Podébradsch 260159, Hioubtin, 198 00
Prag 9, Tschechische Republik.
Information for users EN lnfarmatmns paur les utilisateurs ITinpogopiss y1a Tovg YproTES Hudopmanus 3a norpedurenanre BG Informacije za korisnike HR Informacija vartotojui LT
EN IS0 21420:2020 PPE CATEGORY T ENISO 2142(

Read the i i fully ith the requi 2

(EU) 2016/425.

EPI catégorie |

[ veneive atentvement e mode cmplol Conforme aux exigences du riglement (UE) 2016/425.
exi

EN ISO 21420:2020 MAII kariyopios |

ENISO 21420:2020 JHIC kateropus T

rrizs ypiong & i  (EE) 2016/425.

EN IS0 21420:2020 0Z0 kategorija |

EN ISO 21420:2020 AAP Kategorija |

5 p yuorpesa Cromsercrua ua wncksauaTa na Peraavent (EC) 2016425, QE Paijivo proditajte upute za uporabu U skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2016/425. EIQ Idémiai perskaitykite naudojimo vadova Atitinka Reglamento (ES) 2016/425 reikalavimus.
Texiile loves Gants ent oavriit yivia Texcrunim phcason Tekstine rukaviee Teksiilinés pistines
[Design: | ,MAWA* | Code: |3310002 10000 | Size: [ 612 [ Product, material: | cotton. PVC targets. | \C-»dr. [3310002 100 00 [ Taille: [6-12 [ Produit et matériel: | coton. Cibles en PVC. [Mlorifo: \WMAM" [Kobwds: [3310002 10000 | Méyefos: | 6-12 [ poiéy wavviaws: | fayfbixt. Seoor PVC. | [LMAWA® [ Kox: [3310002 100 00 [ Paswep: [ 6-12 [ Tpoayscr w warepma: | navyx. PVC e | LMAWA® [Kod: | 3310 002 100 00 | Veliina: | 6-12 [ Proizyod i materi [pamuk_ PVC mete ] L MAWA® [Fat0002 10000 [Dydis: |12 [ Gaminio medziaga [ medvilné. PVC taikinia.
[Design: | JFALO* [ Code: 3340001 10500 [ Size: |7,8,9,10_| Product, material: | cotion/polyester, PVC targets. | Modi [ Code:|3340 001 10500 | Taille: |7, 8,9, 10| Produit et matériel: | coton/polyester, cibles PVC. | [Motipo: | FALO® | Koowds: | 3340001 10500 | Mégefog: | 7,8,9,10 | polov kat via [ Papixionueatépac, atdor PVC. | [monea: [ ,FALO™ [Kox: 3340 001 10500 | Paswep: |7,8,9,10 | Mpoayir u marepuan: | Hamywnoanecrep, PVC e | : | FALO® [ Kod: | 3340 001 10500 | Veli€ina: | 7,8,9,10_| Proizvod i materi [ pamuk/poliester, PVC mete. | [FALO™ SO0 10500 | Dydis: | 7,8,9,10 | Gaminio meddiaga | medvilng polesters, PVC tikinar |
[Design: [ .GABO™ [ Code: [3310 001 163 00 [ Size: | 10 [ Product, material: | cotion. PVC targcs. | [Modéte: \,,mw» [ Code: 3310001 163 00 | Taille: |10 | Produit et matériel: | coton. Cibles en PVC. | Mo ]"rum'* [ Koduss: | 3310001 16300 pmym;; [ | Tipoioy v viad: | Paspie. Ssy0r PVC. [moaca: [LGABO® [ Kow: 3310001 16300 | Paswep: | 10 [ Tipoayict wwarepuan: | naviyx. PVC e | [ Uorak: | ,GABO~ [ Kod: [ 3310 001 163 00 | Veli€ina: | 10 [ Proizvod i materi [ pamuk PVC mete | | GaBo~ | Kodas: [ 3310001 16300 | Dydis: | 10 | medvilne PVC aikinia. |

‘These gloves are a simple personal protective aid designed only for protection against minimum risks the consequences of which may be
expected soon enough by the user - small mechanical action whose effects are superficial. Weather conditions that are neither exceptional nor
extreme nature. All-plastic (rubber) gloves also against cleaning materials of weak action and casily to annulment action (diluted detergent

Ces gants sont des équipements de protection individuclle simples, congus pour protéger uniquement contre des risques minimes, dont les
ffts peunent e aniipés  emps par tlseur - aeton mécaniqus minure, dot s s sot supcficicls Ls nmpércs i ne st o
cxcptonaeles i extemes. Les gants e clloplastiaue (caoutlone) ont égleent dapiés sux agnts d netioyage  be it & effes
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with a fi laid at the room temperature.
duenton: lvays se e canet snzeul’g\o\es and check it oo bt s Nevr o damaged gloves,
“They are designed fo single or short-term use o

facilement e Ts e conviennent pas pour e oudage o 1 manipulation de produts chimiaues s
agressifs, dobjets tranchants ou chauds o s lcmpcnlurc est supéricure & SO°C. Protéger les gants de la chaleur rayonnante et des offets des
prcuis chimiques agressfs Isne résistnt pas i Thumidié

21420
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penietn vt CraGo Acotane n 1ecHo oGpaTIMG PESACHETIME (POPEAE P3TRODA 1 NOCToGMI Tpendbarh 10 T ne o0 uo_\xo_mum

Ove ke ot sabu radns oprena mifnjens Skljuivo s 5ty o i sk i poscic ki mors

predvidieti na vrijem ja mehanicka dielovana Ciji su ucinei poviSinski; od viemenskih utjecaja koji nisu iznimne ili ckstremne prirode

Foipuno plastitn (pumens rkavics akoder prots sredsava 20 séere sa slabin winkorn | ako poniivim utinkom (aredens otopine

deterdzenta, ), Nisu priladne 2 zavarivanje i 7 rukovanje vro agresivim kemikalj, ot i vutim predmetima & emperaura
s od

3 SApARIE 1 PIGOTCAE IO SIPECHNIN NINIKL, TP 1 FOPSIULISANET € TCMIEPATYDA 10-01C0K O SUC.
Te e ca oot 1z uakorpane.
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© Meka werka, »

Crea ynorpeta oTerpariere rpy

. . Craia reunepeyDa
whic siencamd hesthof - Renargue il s ds g de s onn il i et s do s . Nl amss o s domnsgs apt o b i v : R Hosé anv ononsonon 1 cra ; . ) ) I i - ] .
s o therd . SapCete of . n e of tat, the materials WhIch come no conact itha sers Sk ca cuuse n aergi enction o pour ds wtoar: Xponsone " ) f ous v s . Mo v Jaercocka AT O PSS G DA PSSP N OSCDAITE CLETOMIIETO 4 P YIoTpe, Hikors e nonnaie
i sensve individuae 1 i rrcatio o alergie reacton da ot wse sloves and conactyour docor mmediatl. Nihérane g Coprodut e " hygitne ou i a snté de Futilisaeor. : \ T e s

be stored ina dry . temperatur, or intensive light may o of Néanmoins,les matériaux avee Ia peau de S Hovo pia gop o Guanace e 1 Guar o oo bl 3 ApaTCH PAO ot spee
doves, The suppler ‘h damage - e s 4 0 Ecin g, e as I B s s onsle un e O RO e DS BT, 3 MO & HGETIO W DDA, €Mt 5 R
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“The knittd clastic gloves are designed to fit tghtly to hands; thus, they don'thave to meet the size requirements of the standard EN 1SO 21420, alité des gants. Le it pelio Morat a T ——— B cayuall Ha APAZHEHE HA KOAKATA M AICPPHYHA
Gloves for special use ¢ e g o Transpor it Femballoge d o dur e o aveiapaens xan ovpBovsvrste i, ) e o  peaKumn e NpOAWTKABATE 43 MANOXIBATE PLKADULITE B NOTLDEETE MEANLNCKD HONOL,
Dispoal The loves shouldbe disposed ofinaccordance wihthe Acton vastc e pi e main et o ot i st oo s e e e o s e s

“The Declaration of Conformity can be found here: waww.canis.ez: or individual product, in the bar "Documens

Marking of gloves - example:

s so
EN 150 21420 Gont 3 g
Fiminaton o s dooen e diminés conformément 1 o s s dichets
L déclaration de conformit et disponibie  Padresse suvante - wwwcans ez dans I barre des produits individusts - « Documens »
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5 ém o
T RASKTA AGGTIXG YivTIa 10U CAEBNGTE Yt Vit wupyugu\w Kahi 670 yépt, Om6TE ¥BEETL VA py AMIPODY IS AUTHOES kEYEdov Tou
‘mporbmo EN IS0 21420. Taveu yua suduis egupuoyés.

MAWA Type ofgioves Symbol indiatng e mecesly (o oad €| (MRS (eRpRI SORp T Aripp: T o spin v roppio S e 0 60l oo
T e s i vt ko
VAWA Type de gants T Aversement s Ta nécessiE e e mode
g = s Production dentfeaton demploi ipaven (rapGEeeTHe) ~ e
AT ClasiTcaion afhe gloves n itegory 5 Talle TewTreationde & oo MAWA Tonos ravaioy [an TipomBorafen yia v vz avirvoons v
1~ gloves for minimum risks Manufacturer’s identification odnpadv ypiions
AT Cataorie T Ganis powr_Toques
Lot it 8 entifcation du fbricant 7 Viersoos A Ao T
XXX | Month and year of production ZAXXXX/XXX Lot - marquelannée/numéto  de CATT Katnpopia 1 - Taveia yia shigiotons -
C€E Conformity mark ol commande KaBivous Gs Avapvipion xasaokevaoti
o XXXXXX | Useby (moniyenn) XRXKXX | o e anne de bricaion ) )
H Y 43 Margque de conformité f ZAXXXX/XXX Moprisa - pipxafézogiapipo
o XX/XXXX | Date I /a mapayyehiog
H ] KKK | Wi xafros ataazuis
ot oo, s ot Podbradski 26059, Hloubtin, 195 00 Praha 9, Cch Republic ce [
2 slsBcnise XUXXXX | Hppopnvia icns (nivaglérod)
Vo v usion o o s, il o g s d ot okl 60, b, 19 g o s s
00 Prague 9, Républiue ehéue

wwweanisez  canis@eaniscz

imroon Repartépo eputiocoy A ApdodiTay. TAPOgOpIDY, RapaxAciots Vo ameubuveire:
Podebradski 26099, Houbeim, 195 00 Moy 5, Torye Anorpaci.
wwweniscz  canis@eanis.cz
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MAWA

Bt prkannin TIpeAYIpeAIICHIe 31 HEOOXOTINOCTTa 1a ce

pOYETAT HHCTPYKIIITE 58 YTIOTpESA
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g Pasviep

prlai S0°C. i i kemikali. Nisu yodootpome
Zahteviprema N 1S0 21420 s
bl etiiota nkon upote odsni mekom eliom, ostavit rkavic d s sobodno suse rasiens s 51 2B SR IR

Sobio] temperatur

Upsmurenje: ek s igmvns provierite njihovo stanje prije up
retpostaljase njihova jednokratna i kratkotrajna uporaba.

Dpnllepnmjm Ovaj proizvod ne sadri tv

Sios pirstinés yra paprasta asmeniné darbo priemoné skirta apsaugai nuo minimali veiksniy, kuriy pasckmes naudotojas gali
laiku numatyti — nedidelis mechaninis pavirSinis poveikis. [prastas oro poveikis, kuris néra iSskirtinis ar ekstremalus. Plastikinés (guminés)
pmum saugo nuo silpno veikimo ler ngvm pasalinamo pmmkm (mkmsw plovikliy tirpalai ir pan.). Netinka suvirinimo darbams ar darb
KA N O s s o
nandojims Sambesniun nebarums valykite minkdn Seplu. pisine e puceke i asovinke D] 2B SR IR
Numatomas vienkartinis arba trumpalaikis jy naudojimas.
.

ju Stetan uinak
fjske reake

. U slugaju

ite Koristiti rukaviee
Ovakve proizvode reba skladit  suhim i dobro prozragenim prostorima. Preterana viaznost zraka,temperatura i intenzivna sietost mogu
ujecat na kvalitetu rukavica. Dobavljaé ne «dgovzm 7a ako nastalu et

in u

ok trajanja je 5 godina.

P
ko da & . tako da ne moraju ispunjavati zahtjeve velicine prema EN SO 21420,

Rukavice 22 posebnu uporsbu
 rukavice treba zbrinuti u sklady "
maw  sinon masie pronaci ovdie: wivw.canis.cz, za pojedine proizvode u traci

Dokumeni".

arba tariama, kad gall uré neigiams povelk|
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i
ant o, su
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i és i gydytoja.

Produkta i b o sasoe 1 gera vecinamene patlpos. Pt Gl drgme. un\pemum ar intensyvi Sviesa gali turé jakos pirstiniy

Kokybei. Tiekéjas neatsako uz mm bidu padaryta Zala
L

P laikyti laikas yra 5 meai.
Megtos clasinés ,..mmee wkunm tip,kad it ,.n«mw e ks, okl el i EN 1S0 21420 dydzio reikalavimy. Pirstinés
midojimu. Lik Atlieky istatym

- ..Dok\lmemm

Kiies dekl

Oznaka (model) — opis:

P D T

CATI Karcropus 1 - Poxasun s
NI PHCKOBe aesmibunkaus wa npossonurens
ZAXXXX/XXX Mapria - Mapka/ronumaoscp wa
noprkata,

ce I ] XXX Megett o a IpOHBOICTE
g OOXX | Jlara wa romnoer (vecenroma)
b o,

B cayuait
Hloubetin, 198 00 TTpara 9, Yemka peryGrnka
wwweanisez  canis@eanis.cz

£ anpec sa xowrax: Podébradski 260/59,

NMAWA Vrsta rukaviea Upozorenje na nuznost Ganja upita 22 uporabu MAWA Tspéjimas apie batinybe._perskalyti_naudojimo
|| g ki
B Velicina Tdentifikacija proizvodnje ¥ Dydis ‘Gamybos identifikavimas
CATI Kiasikaciia rkavica u kategori 1~ RATT Pirsny priskyrimas | Kategoria
e 7a minimalne rizike 8 Identifikacija proizvodata pirstinés su minimalia rizika G Gamintojo identifikacija
Seria - narudzbe , Partja - prekis
) KXXXRX | Mo godina prozvodie s ~ meris
ce Ormaka sukldhosi O | g s e
g XXXXX | Rok ajanja (mesec/godina) c E Aditikties Zenklas
2 XX/XXXX | Naudoti iki (metai/ménuo)
U suaju daljni pitana il dodatnih informcja obraite se adresas Podebradski 260159, Hioubétn, 19 00 Praba 9, Caech
Republic

canis@eanis.cz

Jeigu ruk\msanmumm mlam\au‘ua prasome kreiptis adresu &g Podebradski 260/59, Hloubtin, 198 00 Praha 9, Cekijos Respublika.



Informacija lietotajiem LV
EN IS0 21420:2020 T Kategorijas IAL

Informasjon til brukerne

EN 1SO 21420:2020 PPE Kategori |

Informacije za uporabnike SL
EN SO 21420:2020 OVO kategorije T

Tudopmanisi 17151 KOpHCTYBadiB UA
EN ISO 21420:2020 313 waveropii |

Informacije za korisnike

SR
EN 1S 21420:2020 LZO kategorija |

Ripigi izlasiet lietosanas instrukeiju Atbilst Regulas (ES) Les noye pply i i 2016/425. pozorno pret navodila za uporabo 'V skladu z zahtevami Uredbe (EU) 2016/425. EE AHO NPONTANTE IMCTPYKIIO 3 BUKOPHCTANNS Bianosizac sumoram Peraaventy (€C) 2016/425. EIQ Pailjivo proéitajte uputstva za upotrebu U skladu sa zahtevima Uredbe (EU) 2016/425
Tekstila cimdi Tekstilhansker [ektilne rokavice TCKCTUNLHI PYKANHHKH Tekstilne rukavice
[Modet: [ MAWA™ [Kods:[3310 002 100 00 | trmérs: [6-12 | Tastradajums un materiils: | Kokvilna, PVC mérki | L MAWA* [Kode: 331000210000 [ Storrelse: [ -12 | Produkt og materiale: [ bomull. PVC-ml | [Vzoree: [ MAWA® [Koda: [3310002 10000 | Velikost: | 6-12 [Tzdelek in material: | bombaz. PVC tarte. | jin: | MAWA™ [ Kox: [3310 00210000 | Poswip: | 6-12 [ Bupit i mavepiaa: | Gasosna. TIBX et A 2 [3310002 100 00 [ Vel [ pamuk. PVC mete
[Modd: [Pt~ [Kods: | 3340 001 10500 | Lzmers: |7.8,9, 10 | strdajums un materdls:_| Kokvinapolieses, PVC | [FALO® [Rode: | 590001 10500 Storelse: [bomulpotyesier, Vil | [Veoree: [, FALO* [ Koda: | 3340 001 10500 | Velikost: [7,8.9, 10 | Tzdelek in material: | bombapolisicr, PVC tarée. | FALO™ [ox: [ 3340 001 10500 | Poswip: [ 7,8,9, 10| Bupit { warepiar: | Gasosna noiccrep. TIBX wiumen. | [3340001 10500 | Veliina: [ 7.8, 10| Proiavod [ materijal:_| pamukpolieser, VC e |
[ Modet: | GABO [Kods:[3310 001 163 00 | tzmrs: [ 10 [ stradajums un materats: | Kokviina PVC merk: | [Utforeise: ABO™ [Kode: [ 3310001 16300 | Storrelse: | 10 | Produki og materiate: | bomull. PVC-mil | [Vaoree: | .GABO® [ Koda: |3310 001163 00 | Velikost: | 10 [ Tzdelel in material: | bombaz. PVC tarce. | Lawsaiin: | GABO* | Kox: 3310001 16300 | Poswip: | 10 | Bupit i mavepiaa: | Gasosna. TIBX witeni [3310001 163 00 | Vel [10 [ Proizvod i materijal: | pamuk. PVC mete

Sic cimdi i vienkarss individulais darba aprikojums, kas paredzs aizsardzibai tikai pret minimalicm riskiem. kuru sckas lictotdjs var

Inikus paredzz - neliclas mehaniskas darbibas, kuru sckas ir virspusgjas. Laikapstaklu iedarbiba, kas nav ne arkirEja, ne cksi biibas.
Celoplastmasas (gumijas) cimdi arf pret tiriSanas lidzckliem ar viju iedarbibu un viegli atgriezenisku iedarbibu (atSkaiditi mazgasanas lidzeklu
Skidumi u. c.). Tie nav pieméroti metindSanai vai darbam ar oti agresTvam Kimiskam vielam, asiem vai karstiem prieksmetiem, kuru temperatra
pirsieds SI°C. Alsagit imdus o starouma un grsiv Kimiskovil edarbs. Tiena nog pretsmirans.

N1S0 21420.

Plecime: Vieamés smantaie pareizizmee cimehus un prmsfciosunas hrbaudict o ssvokll, Nekad aliteie rm,m umdus
Pardsams, K i e rmaniot i viens iz vai itz
Bltanie plemaiduni: S §|s s produktsnesaur icas, ar kurdm i sindms vaipar kurim i aizdomas, ki (s varé negatietekmee

Ja rod:
Produkii ja . Parmr;

lictosanu un

Disse_hanskene er enkelt personlig arbeidsutstyr som er utformet for i beskytte mot minimale risikoer som brukeren kan forus:
itide verken ekstrem. Hansker

virkning og lett reversibel
o8 ke il vesingolr mnme.mg o st aggesive ekl skae clr vame enstander md e tempertr i over 0°C. Bskys
Hans

WABERS

Ky heshold i EN 1S0 21420: Gripekapaie uuom]usk]as&e

myk barste etier bruj
Mork Bk alid hanher | ki sormlsc o kamm!ler nkence s or bk Bk e hasker som e skade
Hanskene skl kun brukes én gang e kot

ehode e st som r ket e mistenk o d b gty invirkaing
brukerens hygiene eller helse. Kommer i kontakt aksjoner hos
folsomme personer. Ved hudirritasjon o i

Te rokavice so preprosta oscbna delovna oprema, namenjena zaiiti pred minimalnimi tveganji, katerih posledice lahko uporabnik
pravocasno predvidi - manji mehanski ucinki, ki so povisinski Vremzmkmu vpliv, ki niso niti izjemne niti ekstremne narave. Celoplasticne
(gumijaste) rokavice tudi pred istilnimi sred: lahi td.). Niso

Lt pysaniun ¢ i i pusu
KODHCTYR MOKE BHACHO T1epeGAINTI - HE3HAIH] MEXANISHi T, BTG RKIFX € N0BEpXHERnN. TIOTOHI YNOBH, KI HE ¢ Hi BHIKTROBINIH, 1
61

primerne 7a varjenje ali ravnanje 7 zelo agresivnimi kemikalijami, ostrimi W m prodmeti s temperaturo, vigjo od 50 °C. Rokavice zaséitite
red sevanjem toplote in pred uginki agresivaih kemikali. Niso odporne na zmogenje.

?2".?;1;1;.0.@.“g."..ml..mm.,“mkukm.“.m.upu,.m.dn,cWf.,";m,ubmmwm AR
Opomba: Vedno e ;

Y X npoti i
)eKTOM (pOIGARICH] POSHHHH MIIOHIIX 33COBiB i T.1.). BOHH He THAXOIATS 1A 3BAIOBAHHA 50 POGOTH 3 BICOKOATPCCHBHIINI XiMIHHINI
PCHOBMHAMH, TOCTPHAII a50 TAPHMMI TPCINCTAVH 3 TEMAEPATYPOIO Bie S0°C. 3aXHIaliTe PyKABIKI Bill IPOMEHEBOTO TEIAA Ta BB
arpecusnx xiviuix peopin. He criiii 10 navoxanis.

B o ENISO L0 S wsnirs - K o

Priakue s da jih boste uporabil e cnkrat i 2a krutk das,
Nevarne pinesi: Ta idelec n vebui nobenih snov, 8 Katre je 1an al 2 Kater obstja sum, 0 Sadlivo Vplivajo na igienoal
sdravje uporabnika. Kljub temu

i e e intor vt e pyeasmn comn O] P SR

Tlpusimika; 3wk WIKOUCTORYIITE PYKaMIAKI NDAMLILIOTO powipy i mepenipaiite i cran nepe mukopuctamuam. Hixomn e

reakcije.

Picgaditijs
nav atbildigs par $3d veid raditiem bojgjumicm,

‘Velams transportét origindlaja iepakojumi. UzglabiSanas laiks ir 5 gadi, ja tiek ieveroti atbilstoSi uzglabianas apstak]i

Trikotazas elastigie cimdi i veidoti d, lai ciedi piegul rokai, t3pec tie var neatbilst EN ISO 21420 noteikiajam izméra prasibam. Cimdi Tpasiem
lictojumier.

Imicingsan

imdi jfiznTcina saskan ar Likumu par atkritumicn,
a trast Seit: tseviska produkia josl

Marktjums (paraugs)

praksts:

e god  temp
Leverandoren cr ikke ansvarlig for skader som oppstdr
Transprtrs ortrnnsis

de. ENISO 21420, Hansker

ol s
Deponering: Hanskene skal deponcres i henhold tl aviallsloven
‘Samsvarserkleringen finner du her: wwcanis.cz. for hvert produks  linjen - "Dokumenter”.

Tadelke je trba shranjevari v suhih in dobro prezracevanih prostorih. Previsoka vlaznost, emperatura ali motna svetloba lahko vplivajo na
Dobavitelj ne odgovarja za tako povzroteno skodo.
Prevazajte po moznosti v originalni embalazi. Rok uporabnosti je 5 let pod ustreznimi pogoi skladistenja.
Pletene elasticne rokavice so oblikovane tako, da se tesno prilegajo roki, zato morda ne izpolnjujcio zahtev glede velikost iz standarda EN 1O
21420, Rokavioe a posene e,
Klad
oo o kladnon e mknj . canis.cz, v vrstici posameznega izdelka  "Dokumenti”.

»

. 0 Bown o s o Ol KapOTEDT iy vy Medutim, materijali .." dolaze u kontakt sa koom kori
Hesemeni wbamn: cit wupio ne wiernrs pe Bitow iricny ao Kojeili
stopon's kopucrysaa. Ta e Wew, uaTepian, akd kowrakTyore n UIKIpOI0 KOPHCTYBA'tA, MOAYTL BHKIHNKATH uepmm peaaiy

v P

Ove rukavice su jednostavna liéna radna oprema namenjena iskljugivo za zastitu od minimalnih rizika Gife posldice korisnik mo na
e prdd -~ mars etk i v ek povsn: o semenskih i ko iy v i karenne prvede. Pop
e (gumene) rukavice takode protiv sredstava je sa slabim destvom 1 ko reverzibilnim dejstvom (rzredeni rastvort
aexemunn itd.). Nisu pogodne za zavarivanje ili za mknvm\ je veoma agresivnim hemikalijama, n&vnm \h vruéim vndmenma Cua temperatura
el S0°C. Zastiie kv o oplomog rsin od i s ekl i oo
Jaicu prems EN IS0 21420, Sposabnos: atan Kasa: 5
Nakon upotrebe, uklonite grubu pijatinu mekom cetkom i ostaite rukavice da se slobodro osuse na sobnoj NKKE@
temperatur
Upozorenje: Usek j i pre up
Preposavija s ajlhov jednokrats il Kratkorotna upotrhe
‘Opasne primese: Ovaj proizvod ne sadrZi supstance za koje se zna ili se sumnja da imaju Stet;
ka mogu izazvat
earu,

Nikada

il ieljene i 2dcave Koriol,
lergijske reakeije kod ji ji i

Takve pmlz\'ndc reba Cuvati u suvim i dobro provernin posorjana Prekomerna viazmost, temperatura il intenzivna svetlost mogu uticati

pa
MEIHOIO 10100010,
Bupoin criz s6pirant ey 206pe nposiproma: npiicna. Huzwipus soreict, Tewneparypn oo intenciane caitio wosyrs
[

. Tepuit np -5 poKiB 32 HAIEAHIX YNOB SGepiranIs.

Merking (eksempel) —beskrivelse:

Oznagevanje (primer) — opis:

20 pyKi, Towy o ENISO 21420

¢l Dobavie
ihu

dnom pakovanju. skladistenja, rok trajanja je 5 godina.

Pcne claitne mkanics s dizajnirane da cvrsto prianjaju w7 ruku, tako da ne moraju da ispunjavaju zahteve 7a velicinu EN 1SO 21420,
Rukavice za specijalnu upotreby

Odlaganje: rkavice treba odlozit u skladu a zakonom o otpad

Deklaraciju o usaglasenosti le: www.canis.cz. traci — . Dokumenti.

oo osipy. Py A IO EOPICTAN, S
— - - . naka (modeh) — o}
MAWA Cimdu veids [an ridingjums. TasTt Tt MAWA Type hamsker A om medvendigee o T e MAWA Vista rokavic an Opozorilo, da je treba prebrai navodila 22 Vin. PYKaBIIH G2 YTILTIBYRATH BEATORIAHO 110 3aKOMY 1PO BLAXOH i . ¢
instrukeiju Eruksanvisningen uporabo Hexrapai awalinn yT: npoaykry - "Jlokyver MAWA Vrsta rukaviea T Upozorenje na neophodnost Ganja uputsva 72
uporebu
s Tzmérs AT Razosanas identifikicija 3 Storrelse Identifisering av produksjon 8 Velikost Identifikacija proizvodnje MapKyBaims (IpHIIAL) — onvc:
CATT e —————— CATT Kategori 1 Hansker for mimimal fisko. - CATT Rategoria 1 - rokavice za minimalna MAWA T pyKaniion [any Tonepewnenmn  npo  neotrianicn 8 Velicina AT Tdentifikacia proizyode
G Razottja identifkicija X Identifisering av produsent weganja Identifikacia proizvajalca i 2 incrpyico CATT Svrsiavanje rkaviea u Kategoriu |
Parija - zimols/gadspasiiuma Part - merkerlordremummer rukavice za minimalne rizike Identifkacija proizvodaéa
numurs e I Serija - blagovna zmamka/leto/Stevilka § Powip A Tncrriatia npoyiai &
XX/XXXX | Razosanas menesis un gads lined og dr for produksjon narogila o —— S— Serija - narudzbe
C€E Atbilsiibas zime el CE Samsvarsmerke e o ) OO0 | Meses n e delave CATE Kaenpiantis - pyanniox S ) YOUXXXX | Vise | godma prorzvodnie
XX/XXXX | Lietosanas termins (ménesis/gads) XXXXXX | Utlopsdato (méncd/ir) CE Oznaka skladnosti Ny - G@ - A B (e Znak usaglasenosti
XX/XXXX | Datum uporabe (mesec/leto) ZAIRXKK. "  XX/XXXX | Rok trajanja (mescc/godina)
Tapris 3AMOB/IEHHS
Sty joSiamy s popilds infomicis g, T, szt o 8@ kontakiadrese: Podbradski 26059, Hloubtiin,  IHvis B Podbradské 260/59, Hioubtn, 198 00 SRAK | Viiowts T pi srorommenn
198 00 Prague 9, Cei Praha 9, Tsjckkia ) V pimes nadalnih pran li dodatniy informaci s obmite ns: g koniakin maslo: Podibradsk 26059, Hioubtin, 195 00 Cce S wianoniasocti ) U s docanin i i infornaci ko 9 s ok 20055, Hlosbtin, 1980 P, Cach Repulic
ey e AEEALL bt Praga 9. Cn ka republika. g XOUXXXX | Bukopuerani 31 231010 (wieHus/pix) www.canis.cz  canis@eanis.cz
' A BHUHEHHA JOATKORIX SATITAR, 260 OTPIHMAHHS JOTATKOROT i popMAILT, Gy AacKka, FbepTaiiTecs 30 a1pecoi:
KOHTAKTHa. «L\pecu Podébradska 260/59, Hloubétin, 198 00 Praha 9, Yectka PecnyGaika.
canis@ennis cz

Uudopmaunn 3a KopucHuunre MK Informagdes para os utilizadores Information till anvindare SV Informatie voor gebruikers NL Informatii pentru utilizatori RO
ENTISO 21420:2020 PPE wateropuja 1 EN IS0 21420:2020 EPI categoria [ EN IS0 21420:2020 Personlig skyddsutrustning Kategori 1 EN IS0 21420:2020 PBM categorie | EN IS0 21420:2020 EIP categoria |

T"m"'x:;f":&::":"'-lﬂ Fu ynarcrsaTa sa ynotpefa Coraaexn oo Sapas.ara ua Peryasrasara (EY) 2016/425. Ler aten 2 ) 2016/425. Liis bruksanvisningen noggrant ppfy 016/425. EIQ L Voldoet aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425. it cu atentic instructiunile de utilizare Respect cerinfele Regulamentului (UE) 2016/425.
[ [ MAWA | lgas [3910008 10000 [ Fosewma |62 [ Wpawswoxw warepa | vy TBIL L i P g Textilhandskar Texticl handschocnen Mol i

| Bl [Minpa: | [ [ [Tine puja | nany [Modelo: | ,MAWA® [ Cédigo: [3310 002 100 00 | Tamanho: | 6-12 [ Produto ¢ material: | algodio. Alvos de PVC. MAWA®  [Kod: | 3310 002 10000 [ Storleke | 6-12 [Produkt och materiat: | bomull. PVC-mal [Ontwerp: | MAWA® | Code: | 3310002 10000 | Maat: |12 [Product cn materiaals | Katoen. PVC—doclen ] [Model: [, MAWA® [ Cod: [3310 002 100 00 | Marime: | 6-12 [ Produs si material:: | bumbac. Tintele din PVC

[Hsa: \w}w [ Utwgpa: | 3540001 10500 | Fonewmna: | 7,8.9,10 | iip o | TIBIL | | Modelo: | ,FALO® | Cédigo: | 3340 001 10500 | Tamanho: | 7,8,9,10_| Produto ¢ material: | algodio/poliésicr, alvos de PVC. \ [LFALO™ [Kod: | 3340 001 10500 | Storick: | 7,89, 10 | Produkt och material: | bomullpolycsicr, PVC-mal. | | Ontwerp: | FALO® | Code: {3340 001 10500 | Maat:|7,8,9,10 | Product en materiaal: PVC-doclen. | | Model: | JFALO® | Cod: [ 3340001 10500 | Marime: |7,8,9, 10| Produs si material:: | tinte din bumbac/poliester, PVC. |
[Mwaj: | ,GABO™ [ Mhppa: [ 3310001 16300 | Toaewmna: | 10 | Mpowsmon wwarepnjaz: | navys. TIBLL neii. | | Modelo: | .GABO= [ Cédigo: [ 3310 001 163 00 | Tamanho: | 10 | Produto e material: | algodio. Alvos de PVC. [.GABO™ [Kod: | 3310 001 16300 | Storiek: | 10 [Produkt och material: | bomull. PVC-mal [Ontwerp: | GABO® [Code: (3310001 16300 | Maat: | 10 [ Product en materiaal: | katoen. PVC—doclen, | | Model: | .GABO* | Cod: [3310 001 163 00| Mirime: | 10 | Produs si materialz: | bumbac. Tinicle din PVC. |

(Obiie paKabIIE CC €ANOCTABHA T'1a PAGOTIA OPENEA HAMEHETA CAMO 51 SAUITHTA O MUILTHI PHSHIN, SHH HOCTE/HI KOPHCHIKOT
MOAE HABDEME Ja T IDEABI - MAIO MEXAIIIKO EJCTBO, Wit ek ce nospu. BpEMEHCKI eexTit Kou He ce HCKTYWITEH Wik
exctpentin 10 npiposa. LIEOCHO 1IACTINII (ryMenH) PAKABHIN IPOTHS CPEACTER 50 JHCTEIE €0 CIA0 ClDexT 1 AECHO OTKUKYBIKH eest
(paspertenn pacrsoph co ereprent i cit). He ce HOXOIHH 53 SABIPYBAILE Mt PAKYBAILE CO CHINO rPECHBHH XEMICKI CYIICTAHII, OCTPI 1K
BpT APEAMETH CO TEMICPATYPa HOBHEOKa 01 SO °C. JAUTHTCTE 1 PAKABHIATC 071 5P TOTUIHHA O BTUJAHHCTO Ha ArPECHBHH XCMHCKH
eyncranumn. He cc ormopin 1a ixnerse.

Bapasa criopea EN 1S 21420: Criocoioet 3a (akaree - Kraca ia mascaba: 5
Mo ynoTpeSa, OTCTpANCTE TIOKPYIIHA HEUHCTOTH]a CO MOKA ETKA, OCTABETE Il PAKABHIITE 10 CC HCyIaT
rewieparypa.

Tpedynpedyearme: Cexoraus KOICTET IPABILIHATA FOTENINA Ha PAKABULITE i IPOBCPETE ja HHBHATA COCTOjGa 1pet yrioTpeda. Hikorau He

MCTETe OIITETeHH PaKaBHLL

10600 pacrioperen Ha coda

(Ce npeTrIocTARYSa HIBHA CAHOKPATHA I KPATKOTPA]Ha YTIOTpEGa.

Omacin cocrojiu: OBoj MPOIKOL He COTPAN HUKAKBH CYTICTAIINN 32 KOW €€ JHAE HAN OCTON COMHERIILC ACKA INAAT RETATHRNO
BAMJANNC BP3 XHIHENATA I SIPABIETO Ha KOPHCHNKOT. CCNaK, MATCPHIAINTE ITO 10AFAAT Bo KONTAKT C0 KOAATA N KOPHCHIKOT
e 1a ey g pany ] aynermne e Jntc Bo Ci1yaj a NPUTAIN]a KA KOKATA WM AACPICKA peaKinja,

Tpowsnozurre tpea aa ce tynaar a i 7
i mawjaar ua KaeToT wa pasasue.

onoj nawin
wa pacibe ¢ 5 roun.
Lt Ce AU5AJHHPAI 12 Ce BITONYBAAT UAPCTO Ha PAKATA, TAKA UITO THE HE MOPA /2 Fi HCTIOIHYBAAT GapAILAT 52
60,

Taeremire exacriunn paxamn

ser antecipadas pelo wtlizador a tempo - acgdes mecinicas menores, cujos efetos sio superficiais. Intempéries de cardcter ndo excecional nem
tremo. i a o

Dess handara kel personl avbetstrustiag avsedd (0 st endsstsydds ot minlmala iker, vrs onsekveserkan s av
anvandaren i id - werkan, vars som varken ir ella eler extrema tillsin natur.

ol landskama av cellplast (gummi) ocksd motstindskraftiga mot rengoringsmedel med svag vuknn udv latt avbrytbar eﬂekx utspidda
detergntes iuids i) Nio i adequadas prasoldar o, manip o ouges on i ioingar vl Du‘f.m, hl,\,,l.mmm.m,..“u,,hf“mm\ vkt i vas sl s fremil i trper
Proteger i dad ver S0°C. Shydda ot piverkan av
ENISO 21420:C; a

iR p— KKEE &

Nota: Uslzar sempre s do amanho coret ¢ verifcar o seesado anesdautizag. Nuncauiize luvasdanifcadas

‘Apds a utilizagdo, remover a sujidade mais grosseira com uma escova maci

Ko el EN 1o 31430 Grepfomiga - orandeklass 3
Avligs: it Tost
015 Amind i handskar it ook och Kick

WABRR

Deze handschoenen zijn cenvoudige persoonlijke ic ontworpen zijn

di ing tegen slechts minimale risico's.

arvan de gebmiker de gevolgen G an veorsin - Keoe meshansch actieswaarvn de 2 7iin. die

‘noch uitzonderlijk noch extreem van aard i

ekl omkesbaar effst (erdunde deesgentoplosingen, enz) 2 2l it goachikt voor asen f e Laesn van zer sgresieve
herpe of d

" effecten van

XH&@

agresiev chenialitn, Ze o et beand tegen ot worden
isen volge
Verwijder na gehmvk gm(ulﬂ met een zachte borstel, laat de handschoenen los drogen bij kamertemperatuur.

pot timp de citre utilizator - actiu superficiale.
i de naturs e, Manus in celloplasic o) 5 unmm senlor dc curifre s actune b e et o reverab (so\um

o tompetatt it mare 4o S s de A Nt e
Coten 150 21420, . :
Depd i, g ot o e e 50 errs X0 KK SRR

g forutsits vara enstaka eller ortvarig. Opmerking: Gebruik altijd handschoenen van de juiste maat en controleer voor gebruik of ze in goede staat verkeren. Gebruik, Nota: Folosif intotd
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